

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Четверг, 22 мая 2014 года

№ 21 (16320)

Еженедельник

Боровичи



Офис «Новобанка» на ул. Ленинградской.

«УЧИТЕЛЬСКИЙ СУБОТНИК»

Субботники бывают разные. Есть труд физический, а есть умственный. Группа московских учителей провела в 8-й школе показательную серию познавательных уроков по географии, истории, биологии, физике.

Это был уже четвёртый визит москвичей в 8-ю школу. Дружба завязалась несколько лет назад, и с тех пор преподавательский десант из столицы только усиливается. На этот раз в город на Мсте при-

ехали сплошь победители и призёры московских и российских конкурсов «Учитель года». Дело проходило в субботу, поэтому и назвали учебное мероприятие «Учительским субботником».

Столичные гости провели открытые уроки и викторины с боровичскими и московскими школьниками, которых привезли с собой. Наблюдать за происходящим были приглашены местные педагоги из городс-

ких и сельских школ, специалисты комитета образования. Обмен опытом показался интересным всем.

Если поделиться личным впечатлением, то я побывал на трёх уроках. И могу сказать, что наши учителя могут преподать подобные уроки не хуже москвичей. Так что ждём ответное приглашение в первопрестольную.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ОТЛИЧИЛИСЬ ЮНАРМЕЙЦЫ ИЗ ВОСЬМОЙ ШКОЛЫ

На полигоне военного топографического лагеря близ деревни Заречной прошёл областной финал военно-патриотической игры «Зарница». Участие в решающих состязаниях приняли 22 юнармейских отряда из всех районов области.

Команда 8-й средней школы заняла первое место. На снимке (слева направо): командир отряда Антон Макартецкий, Ксения Зайковская, Артём Невинский, Сергей Иванов, Алексей Говоров, Екатерина Кудряшова, Владислав Вяльцев, Владимир Соколов.



ПРАЗДНИК ДЕТСКОЙ НЕПОСРЕДСТВЕННОСТИ

На отчётный концерт в городской Дом культуры воспитанники боровичского детского дома пригласили самых близких друзей. Все они — товарищи по школе, воспитатели и учителя, стали первыми ценителями совсем свежих хореографических, вокальных номеров юных артистов и свидетелями их таланта декламации, в том числе собственных произведений.

Около пятидесяти мальчишек и девчонок из ста сорока, проживающих в детском доме, используют любую возможность испробовать свои силы на большой сцене. Помимо ежегодных выступлений с кон-

цертной программой для узкого круга, участвуют в областных, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях.

Каждый из ребят, выступая перед полным залом гостей на большой сцене Дома культуры, показал свои самые лучшие творческие качества. Однако громкие овации достались и тем, кто не менее творчески подходит к учебной деятельности. В рамках концерта прошло торжественное награждение Почётными грамотами самых активных учащихся.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

26 мая — День российского предпринимательства



ООО «Сапожок» располагается в помещении на улице 9 Января, д. 24 двадцать три года, до этого здесь же работала двадцать лет сапожная мастерская. Сорок три года люди идут по знакомому адресу, несут в починку обувь, встречают в мастерской понимание, широкий выбор услуг, постоянные сезонные скидки.

Сегодня в «Сапожке» не только чинят обувь, но и шьют её на заказ. Клиенты остаются очень довольными, когда сделанные на заказ сапоги приходят по ноге. Для ремонта мастера используют клей из Италии, материалы — из Белоруссии. Качество услуг высокое, о чём свидетельствует Книга отзывов. Обслуживает мастерская не только боровичан, но и жителей пяти соседних районов.

Трудовой коллектив из девяти человек возглавляет Надежда Шубабко (на снимке первая слева). Она готова взять на работу ещё мастеров, даже на неполный день, дело каждого найдётся.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ОПРОС!

Администрация Боровичского района приглашает жителей города Боровичи и его гостей принять участие в интернет-опросе на сайте www.boradmin.ru с целью определения мнения населения об организации движения автомобильного транспорта в одностороннем порядке на ул. Подбельского (от ул. Гоголя до ул. Боровой) в сторону п. Прогресс.

КЛЕНОВАЯ АЛЛЕЯ

Накануне Всероссийского дня посадки леса учащиеся из Перёдок под руководством взрослых, в том числе главы Боровичского муниципального района Марины Костюхиной, высадили больше семидесяти клёнов. «Зелёный десант» из молодых саженцев укоренили вдоль дороги, ведущей в деревню Тухун, рядом с поворотом к школе.

Мысль о создании аллеи, как рассказала глава Перёдского поселения и главный идеальный вдохновитель Ольга Феофанова, пришла ещё несколько лет назад. Что и говорить, земля в округе, «как пуховая», да и места живописные — рядом речка. Однако только в этом году, с лёгкой подачи лесничего Владимира Рогова и инициативного боровичанина Анатолия Русакова, мечта стала былью.

Оказалось, что для осуществления задуманного нужно было приложить совсем немногого усилий. Неподалёку, в рощице, отыскали необходимые саженцы, поддерживающие колышки заказали владельцу местной пилорамы Александру Мухину, который, к слову, выполнил заказ бесплатно, жгут закупили в магазине.

Дружная акция, объединившая детей и взрослых, продолжалась чуть больше часа, однако главные заботы у инициаторов ещё впереди. Школьники взяли шефство над молодой аллеей, представители старшего поколения продолжат озеленять окрестности кленовыми саженцами. Так, уже в ближайшее время они собираются разбить ещё одну аллею на пустыре, простирающимся напротив сельской администрации.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● ВЛАСТЬ

Чистая вода для Боровичей

На совместном заседании постоянных комиссий городского Совета депутаты обсуждали перспективы водоснабжения Боровичей.

Директор боровичского водоканала Юрий Твердохлебов доложил, что на сегодняшний день приобретено и смонтировано более половины инженерного оборудования, необходимого для завершения строительства станции обезжелезивания, а это значит, что пусконаладоч-

ные работы начнутся уже в начале июня. Однако чистую воду город получит только к середине августа. Задержка вызвана тем, что параллельно с монтажом основного оборудования идет строительство сооружений по обороту промывных вод, важного звена в комплексном

развитии системы водоснабжения. Очищенная на станции вода из трёх бабинских скважин и частично — из реки Мсты (20-30%), по заверению Юрия Твердохлебова, будет одинаково хорошего качества вне зависимости от места водозабора.

На заседании рассмотрели и дорожный вопрос. Как отметил директор Центра по работе с населением Владимир Янчинский,



Монтаж оборудования на станции обезжелезивания.

● НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Налоговый вычет для предпринимателей

Налоговый кодекс Российской Федерации позволяет налогоплательщикам совмещать режимы налогообложения. Например, индивидуальные предприниматели могут совмещать упрощенную систему налогообложения и патентную систему.

При применении УСН индивидуальные предприниматели, выбравшие в качестве объекта налогообложения доходы и не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, уменьшают сумму налога, исчисленную за налоговый период, на уплаченные страховые взносы в Пенсионный фонд и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в фиксированном размере.

Ограничений по размерам уменьшения сумм налога для данных налогоплательщиков не предусмотрено. Однако уменьшение суммы налога, исчисленной за налоговый период, производится только на сумму уплаченных (в пределах исчисленных сумм) в данном налоговом периоде страховых взносов. То есть сумма уплаченных страховых взносов в фиксированном размере

уменьшает сумму налога только за тот налоговый период, в котором фиксированный платёж уплачен.

В связи с тем, что при применении патентной системы налогообложения не предусмотрена возможность уменьшения суммы налога на сумму уплаченных страховых взносов, индивидуальный предприниматель, не имеющий наемных работников и совмещающий УСН и патентную систему налогообложения, вправе уменьшить сумму налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, на всю сумму уплаченных за себя страховых взносов.

Личный кабинет налогоплательщика

Электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» стал доступен.

«Личный кабинет» позволяет получать открытую и общедоступную информацию, содержащуюся в ЕГРЮЛ и ЕГРН, управлять состоянием расчётов с бюджетом, получать информацию о налоговых обязательствах, справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате обязательных платежей, извещения о принятом решении об уточнении (об отказе в

уточнении) платежа.

Сегодня пользователю доступна информация о платежах, списанных с расчётного счета, признанных исполненными, но не поступившими в бюджет. В «личном кабинете» можно узнать об урегулированной задолжности, не уплаченных налогах и других обязательных платежах, о мерах принудительного взыскания задолженности.

Для получения доступа к сервису руководителю организации или лицу, имеющему право действовать без доверенности, необходимо иметь квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи, выданный аккредитованным центром.

Для авторизации/доступа могут быть использованы ключи ЭП, выданные для представления налоговой и бухгалтерской отчётности по телекоммуникационным каналам связи.

Необходимо также пройти несложную процедуру регистрации, не требующую личного визита налогоплательщика в инспекцию.

Порядок заполнения декларации по ЕНВД

Постановка на учёт в качестве налогоплательщиков единого налога на вмененный доход отдельных видов деятельности подле-

фирмой «Солид» отремонтировано с использованием битумной эмульсии большинство из запланированных улиц: Ленинградская, Карла Либкнехта, Окуловская, площади — Спасская и Революции, участки улиц Подольского, Гоголя и Кооперативной. В скором времени ямочный ремонт ожидает улицы Советскую и Загородную, ряд улиц отремонтируют с помощью выравнивающего слоя. По мнению Владимира Георгиевича, несмотря на недостаток средств, дорожные организации приведут в порядок наиболее проблемные улицы города.

На заседание Совета депутаты вынесли вопрос о дополнениях в Положение о звании «Почётный гражданин города Боровичи», а именно — о перечне документов, которые необходимо предоставить претенденту в дополнение к ходатайству, если он является руководителем предприятия или организации. К слову, народные избранники выразили надежду, что среди горожан, претендующих на почётное звание, будет больше представителей медицины, образования, культуры и искусства.

Валерия АРСЕНЬЕВА.

жат организаций, а не их обособленные подразделения по месту осуществления подпадающей под ЕНВД деятельности.

При заполнении налоговой декларации по ЕНВД указываются ИНН, КПП по месту нахождения организации или по месту осуществления деятельности.

Если организация — налогоплательщик ЕНВД на территории, подведомственной одному налоговому органу, где она состоит на учёте по месту нахождения организации, осуществляется несколько (один) видов предпринимательской деятельности через несколько обособленных подразделений, то она должна представлять в данный налоговый орган ежеквартально одну налоговую декларацию по ЕНВД, заполняя Раздел 2 декларации отдельно по каждому виду деятельности и каждому месту его осуществления (в том числе и через обособленные подразделения) на территории, подведомственной данному налоговому органу.

Подробную информацию по вопросам налогообложения можно получить с помощью электронного сервиса «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами».

● ГУБЕРНИЯ

РЫНОК ТРУДА: ТОЛЬКО ЦИФРЫ

Ситуация на рынке труда Новгородской области по состоянию на 23 апреля 2014 года характеризуется как стабильная.

Напряженность на рынке труда области на 1 апреля 2014 года — 0,4 человека на вакансию.

По данным мониторинга, численность официально зарегистрированных безработных на 23 апреля 2014 года составила 3558 человек, что на 10 человек меньше, чем на 16 апреля 2014 года. Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению — 1,1%, к численности трудоспособного населения — 1,0%. По районам области он колеблется от 0,45% (в Боровичском) до 2,37% (в Маревском).

Районы с наибольшим уровнем безработицы (в сравнении со среднебольшими — 0,99%): Маревский (2,37%), Демянский (2,17), Солецкий (2,13%).

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

Под руководством заместителя губернатора Новгородской области Владимира Варфоломеева состоялось первое заседание рабочей группы по организации, подготовке и проведению 8 июля 2014 года Дня семьи, любви и верности.

Вице-губернатор, открывая заседание, напомнил о демографической ситуации в регионе и подчеркнул важность предстоящего мероприятия в пропаганде семейных ценностей, направленной на укрепление института семьи.

Отмечалось, что по итогам I квартала 2014 года в Новгородской области наблюдается рост зарегистрированных браков. За январь-март регион стал богаче на 907 семей, что почти на 4% больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Председатель комитета ЗАГС и ОДДМС области Захар Ляшук в своем выступлении рассказал о концепции празднования Дня семьи, любви и верности в нашем регионе. Накануне праздника и в сам памятный день 8 июля во всех муниципальных районах области и Великом Новгороде пройдут торжественные мероприятия, концерты, «круглые столы», чествование молодожёнов и юбиляров семейной жизни, конкурсы среди молодых семей, выставки поделок и семейных фотографий.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗЕМЛЯКОВ

Более тысячи поздравлений доставили почтальоны Новгородской области ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла ко Дню Победы в рамках Всероссийской акции Почты России «Благодарность земляков».

«Благодарность земляков» — это акция, которая направлена на поддержание внимания общественности к подвигу и труду ветеранов Великой Отечественной войны. Акция имеет наиважнейшее значение в патриотическом воспитании подрастающего поколения», — отметил директор УФПС Новгородской области — филиала ФГУП «Почта России» Александр Кузин.

В этом году акция проводится в третий раз, и с каждым годом все больше разных организаций подключается к ней, активно взаимодействуя с филиалами Почты России. В Новгородской области традиционно самыми активными участниками акции стали учащиеся школ, гимназий и воспитанники детских садов. Открытки, которые делают дети, всегда принимаются ветеранами с особым чувством, чувством гордости за поколение, которое их помнит и чтит.

«Ветераны встречают нас с улыбкой, благодарят за внимание. Для меня это честь и волнительный момент, вручать поздравления ветеранам», — рассказала сотрудник почтового отделения Вера Ермолаева.

По сообщениям пресс-центра Правительства Новгородской области.

● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

СЕНСАЦИЯ. Всего год назад в зоопарке Екатеринбурга случилась сенсация — в стране впервые в неволе появился на свет детёныш трубкузуба, представителя уникального отряда млекопитающих. Специалисты отмечают, что это крайне редкое явление, и гадают, почему суровый уральский климат так благотворно воздействует на теплолюбивых животных.

ЗДОРОВЬЕ. Каждый третий житель России, заболев, занимается самолечением. В поликлинику обращается только каждый второй, а еще 6% отдают предпочтение платной медицине. Ещё столько же пускают болезнь на самотёк, не предпринимая ничего и ожидая, когда «само пройдёт». Такие данные привел ВЦИОМ, опросив 1600 человек.

ЗАКОН. Президент России подписал закон о полном запрете на употребление маты в кино, литературе, СМИ, на концертах и в театральных постановках. Закон вступает в силу с 1 июля. Контроль за исполнением закона возложен на Роскомнадзор. Теперь его сотрудники должны вручную просматривать примерно 5 тысяч онлайн-изданий.

(По сообщениям прессы).

ПОДАВЛЯЮЩАЯ часть обращений непосредственно касалась сферы её деятельности. Так, Нина Ведяничевой с улицы Новоселицкой всякий раз в период отопительно-го сезона досаждает жара в квартире. На это она жаловалась ещё год назад. Может быть, после этого разговора обслучающая организация отре-

С ПОВТОРНЫМ ОБРАЩЕНИЕМ

Въездной приём боровичан по личным вопросам провела руководитель областного департамента по ЖКХ и ТЭК Ирина НИКОЛАЕВА.

гулирует подачу тепла.

Несогласие с решением межведомственной жилищной комиссии выразила Елена Степанова. Она уверена, что дом на улице 9 Января, находящийся в

аварийном состоянии, подлежит сносу, но никак не капитальному ремонту. Руководитель департамента пообещала лично обратиться в межведомственную комиссию на уровне области,

чтобы та произвела своё обследование жилья.

Похожая ситуация и у Ларисы Вороновой, которой предложено оспорить решение комиссии через суд и потребовать провести повторное обследование жилья, как она считает, жилья.

Не может урегулировать зе-

мельные отношения с сельской администрацией житель деревни Коегоща Виктор Прямоносов. И невдомёк ему было обратиться со своей нуждой в районную администрацию, чтобы решить, по крайней мере, один из вопросов, касающийся изменения конфигурации выделенного участка.

Александра ПОПОВА.

День города

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА

31 мая

Проезд Гагарина, Спасская площадь
11.00. «Нам есть чем гордиться!» — праздничное шествие горожан.

Спасская площадь

13.00. «Это наша с тобою судьба...» — торжественное открытие праздника. Приветствие главы Боровичского муниципального района, епископа Боровичского и Пестовского Ефрема. Церемония награждения удостоенных звания «Почётный гражданин города Боровичи», «Человек года».

14.40. «Этот город наш с тобою» — большой концерт для детей и взрослых.

17.00. «Счастья вам, Боровичи!» — музыкально-поэтическое поздравление от литераторов и композиторов города.

17.30. «Супер-артист» — шоу-программа с участием молодёжных коллективов и солистов нашего города.

19.00. «В Боровичи — с любовью» — у нас в гостях группа «Челси» (г. Москва).

20.00 — 23.00. Праздничная дискотека: DJ Дмитрий Балашов («Русское радио») и легенда «Радио-Нова», автор-исполнитель DJ Maks (г. В. Новгород), группа «Северный город» (г. Санкт-Петербург).

10.00 — 23.00. Работают уличные кафе, аттракционы.

23.00. Праздничный фейерверк.

Сквер им. Кирова

С 12.00. «Радуга ремёсел» — выставка-продажа работ мастеров декоративно-прикладного творчества, народные игры и забавы, мастер-классы для всех желающих. Вернисаж боровичских художников.

15.00. Танцевальная программа под духовой оркестр.

Набережная реки Мсты (у медсанчасти)

12.00. «Детский городок» — литературно-поэтическая площадка: выставка работ фотоконкурса «Человек читающий», литературный аукцион, книжная ярмарка, мастер-классы, букроссинг, анимационные площадки, катание на лошадях.

«В каждом рисунке город» — конкурс детского рисунка на асфальте (ЦВР).

«Теремок» — интерактивная программа для детей, у нас в гостях домашний зоопарк с. Опеченский Посад.

Местечко Лучки

13.00. Внедорожный тест-драйв от официального дилера фирмы «Mitsubishi», мастер-классы, праздничные акции.

Площадь 1 Мая

10.00-23.00. Парк аттракционов.

1 июня

Стадион «Волна»

12.00. Акция «Мама, подари мне жизнь», посвящённая Дню защиты детей.

12.00. Соревнования по конкурсу среди участников клуба «Фаворит» (г. Боровичи).

Музей истории города Боровичи
(ул. Дзержинского, д. 7)

12.00. «Путешествие в страну Музеландию» — загадочные приключения, игры и развлечения для детей 5-10 лет.

17.00. «Жизнь старого города» — экскурсионно-интерактивная программа.

«Боровичи. Страницы истории» — историческая викторина, победителей ждут призы.

С 19.00 — вечерняя прогулка по городу. Работает музейный фотосалон.

Городская библиотека

(ул. 9 Января, д. 20)

14.00. «Боровичи — любимый город» — литературно-музыкальный вечер в клубе «В мире прекрасного».

Ждём на праздник!

Решение Думы Боровичского муниципального района от 24.04.2014 № 318 г. Боровичи

О внесении изменений в коэффициенты, устанавливаемые в процентах от кадастровой стоимости земельных участков, определяемые для различных видов функционального использования земельных участков на 2014 год

Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести изменения в коэффициенты, устанавливаемые в процентах от кадастровой стоимости земельных участков, определяемые для различных видов функционального использования земельных участков, на 2014 год по зонам различной градостроительной ценности, утвержденные решением Думы муниципального района от 28.11.2013 № 272;

1.1. Добавить коэффициенты, устанавливаемые в процентах от кадастровой стоимости земельных участков, определяемые для различных видов функционального использования земельных участков в г.Боровичи, на 2014 год столбцом 21 следующего содержания

Зоны	Земельные участки, предоставленные в аренду пользователю недр для ведения работ, связанных с их использованием
1	21
А	2
Б	2
В	2
Г	2

1.2. Добавить коэффициенты, устанавливаемые в процентах от кадастровой стоимости земельных участков, определяемые для различных видов функционального использования земельных участков в Боровичском районе, на 2014 год строкой следующего содержания:

Функциональное использование земельных участков	Коэффициент (процент от кадастровой стоимости земельного участка)
Земельные участки, предоставленные в аренду пользователю недр для ведения работ, связанных с их использованием	2

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра». Первый заместитель главы администрации района А.А. ТРОФИМОВ. Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

ДОКУМЕНТЫ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

● КОНКУРС

«ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТОРГОВЛИ»

Администрация Боровичского района приглашает организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере торговли, принять участие в областном конкурсе «Лучшее предприятие торговли»!

В конкурсе принимают участие организации всех форм собственности и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие торговую деятельность на территории Новгородской области. Конкурс проводится по результатам деятельности в 2013 году.

Для участия в конкурсе необходимо представить конкурсные материалы в департамент экономического развития и торговли Новгородской области в срок до 30 июня 2014 года.

Справочная информация по телефону: 8(81664) 9-12-68.

АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района в соответствии с приказом КУМИ от 09.08.2013 № 250, от 06.05.2014 № 157, объявляет:

I. О продаже посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества:

- 1) автодром, с земельным участком площадью 1482 кв.м с кадастровым номером 53:22:0022487:92, расположенный по адресу: Новгородская область, г.Боровичи, пер. Пионерский. Начальная цена (цена первоначального предложения) 137000 рублей; сумма задатка — 137000 рублей; величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») 137000 рублей; величина повышения цены («шаг аукциона») 34250 рублей; минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) 68500 рублей.

2) нежилое здание, площадью 138,7 кв.м, с земельным участком, площадью 220 кв.м, с кадастровым номером 53:02:0031201:89, расположенный по адресу: Новгородская обл., Боровичский район, д.Ерга, ул. Советская, д.83, являющееся объектом культурного наследия. Начальная цена (цена первоначального предложения) 657000 рублей; сумма задатка — 657000 рублей; величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») 657000 рублей; величина повышения цены («шаг аукциона») 16425 рублей; минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) 328500 рублей.

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения».

В случае, если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае, если участник такого аукциона не заявляет предложения о цене, превышающей начальную цену муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену муниципального имущества.

Срок начала приема заявок на участие в торгах: 23 мая 2014 года, 9 час. 00 мин. Место приема заявок: Администрация Боровичского муниципального района по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, кабинет 42

Срок окончания приема заявок: 16 июня 2014 года, 16 час. 00 мин.

Место проведения торгов: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная д. 48, конференц-зал.

Рассмотрение заявок на участие в торгах: 20 июня 2014 года

Дата и время проведения торгов: 07 июля 2014 года в 10 час. 00 минут

Справки по телефонам: 9-12-02, 9-12-33, 9-12-76.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных образований в установленном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрания) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента или юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данной документации (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание.

Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой — у претендента.

Для участия в торгах претенденты одновременно с подачей заявки вносятся задаток.

Задаток и оплата по договору купли-продажи имущества вносятся на расчетный счет № 4030281050003000123 в ГРКЦ ГБ Банка России по Новгородской области, БИК 049459001, получатель УФК по Новгородской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района, п/с 05903008300), КПП 532002630, ГПК 532001001.

Бланки заявок на участие в торгах, договор купли-продажи размещены на сайте www.boradmin.ru.

Претендент не допускается к участию в торгах по следующим основаниям:

1) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, либо оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

3) заявка на участие в торгах подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

4) поступление в установленный срок задатка на счета, указанные в информационном сообщении, не подтверждено.

Данное сообщение является публичной офертой, для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов торгов с победителем заключается договор купли-продажи. Оплата за приватизируемый объект осуществляется единовременно, в соответствии с условиями договора купли-продажи. Бланки заявок на участие в торгах, договор купли-продажи размещены на сайте www.boradmin.ru

КОНКУРС

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района объявляет о проведении открытого конкурса аренды на объект недвижимости, находящийся в муниципальной собственности Боровичского муниципального района.

Объект	Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору	срок действия договора	начальная (минимальная) цена договора (цена лота) за единицу площади в размере ежегодного платежа (руб.)
--------	--	------------------------	--

● ОТРЯДУ «ЗВЕЗДА» – 25!

Боровичский поисковый отряд «Звезда» занимается поиском и перезахоронением бойцов и командиров РККА с 26 апреля 1989 года. За это время его участниками найдены останки более 3500 воинов, установлено более 100 имён пропавших без вести.

ДОЛГ ПАМЯТИ

Основа отряда — учащиеся школ, техникумов и профтехучилищ. За 25 лет около 1000 молодых людей выполнили свой долг Памяти. Несомненно, у каждого из них остались неизгладимые впечатления о Великой Отечественной войне и том подвиге, который совершил наш народ. Многие боровичане, воспитанные на этом духе любви к Родине, повзрослели, и сегодня продолжают эту нелёгкую работу.

Сейчас отряд «Звезда», помимо поисковой деятельности, ведёт воспитательную работу ещё в нескольких направлениях. Организует летний отдых детей и подростков в военно-патриотических лагерях. С 2009 года для учащихся средних учебных заведений и школ города проводится военно-спортивная игра «Поколение».

В прошлом году этот проект участвовал в конкурсе, проводимом администрацией области, был успешно защищён и получил финансирование.

У отряда есть машина «Урал-4320» и штаб, где находится комната Боевой Славы, в которой поисковики проводят экскурсии для жителей города, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны. Всё это содержится на членские взносы при финансовой поддержке администрации района и поисковой экспедиции «Долина», а также с помощью людей, которым не безразлична судьба молодёжи и пропавших без вести солдат нашей Родины.

В этом году, юбилейном для отряда, весной прошла 60-я Вахта Памяти. Отряд «Звезда» работал в Новгородском и Чудовском



районах, в которых занимается поиском более 20 лет. Были обнаружены, подняты и торжественно захоронены на Мемориале в д. Мясной Бор останки 8 бойцов РККА. Установить, кто были эти воины, к сожалению, не удалось: именных вещей и медальонов обнаружено не было. Хочется отметить поисковиков отряда — Евгения Кудрявцева, Алексея Журавлева, Светлану Журавлеву, Яна Рушевичуса, Алексея Лаврова, Евгения Погодина, Артёма Тимофеева, Светлану Щедрину, Светлану Рушевичус, Русланаса Черняускаса, Андрея Матвеева

и молодёжь, которой не исполнилось ещё и шестнадцати лет — Андрея Озерова, Данилу Быкова и Влада Шаршова.

Отдельная благодарность предприятиям и предпринимателям нашего города: ОАО «БКО», ЗАО «Боровичский мясокомбинат», ООО «Элегия», Боровичская нефтебаза, ООО «ТД «Огнеупорснабсервис», ООО «Рута», ООО «Экспо-Лес», ООО «Имидж — Боровичи», предпринимателям Балагурову, Теплякову, Гафарову, крестьянскому хозяйству Гелетея.

Алексей СТЕПАНОВ,
командир поискового
отряда «Звезда».



● РЯДОМ С НАМИ

Около трёх лет назад жительница Мошенского переулка Марина Никонова заинтересовалась набором начинающего мастера по дереву, подаренным мужу Николаю на юбилей. Знатная швея, обивающая близких, в том числе любимого внука, не раз примеряла руку к электролобзику, как будто «плести» кружево из дерева почти так же естественно для женщины, как и пристрачивать кружева к платью.

ДОМ В «КРУЖЕВНОМ ВОРОТНИЧКЕ»

Сколько пилок перепортила, пока принаршивалась к новому виду рукоделия, несколько раз бросала начатую сосновую дощечку под предлогом «не моё», но потом снова, как будто под действием какой-то неведомой силы, принималась за работу. Когда в арсенале Марине Никоновой появились специальные пилочки для фигурной резьбы, дело пошло само собой!

По мнению нашей героини, ко всему, что делаешь в жизни, нужно относиться вдохновенно, с азартом. А потому на решение украсить новый рубленый дом ажурными наличниками, согласно своим представлениям о соразмерности и красоте, ушло совсем немного времени. С двумя окнами, выходящими во двор, Марине Викторовне помог опытный мастер, а всё остальное полностью выполнено мастером начинающим, но от этого не менее старательным — ею самой, при неустанный поддержке мужа Николая.

Сначала отважная рукодельница ук-

рашала мелкие детали дома, а потом, отточив технику резьбы, перешла на сложные, объёмные элементы деревянного убранства — карнизы и фризы, вплоть до красавца-балкона. Его дизайн Марина Никонова частично подсмотрела в интернете, частично додумала сама, стараясь, «чтобы всё было гармонично, в одном стиле».

На фасаде дома появились и незапланированные украшения — резное «полотенце» с вензелем, первыми заглавными буквами имён самой Марины и её мужа Николая, и витиеватая фамильная буква «Н», общая на семью, яркий элемент будущего семейного герба. Марина Викторовна признаётся, что всё это и затеяла ради своей семьи и близких родственников. Пусть в доме на Мошенском всем им будет уютно! Однако, не менее приятно, когда при взгляде на «тёплое» ажурное кружево улыбнётся и повеселей даже совершенно незнакомый человек. Ради этого чувства совсем не жалко собственных выход-

ных и отпуска, проведённых за изучением литературы по обработке дерева, созданием эскизов и трудоёмким выпиливанием.

С утверждением, что резьба по дереву — не женская работа, Марина Никонова не спорит, а с увлечением продолжает трудиться над новым объектом. Осенью она принялась за изготовление так называемых «кессонных потолков» в кухне и гостиной своего сказочного домика.

Ещё немного — и дом полностью украсит резное кружево, да и как иначе, если за дело взялась неутомимая искусница!

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



● КРАЕВЕДЕНИЕ

Лоцманы Малышевы из Опеченского Рядка

В музее истории города Боровичи и Боровичского края хранятся портреты лоцмана Василия Малышева и его жены Александры, написанные боровичским художником Александром Валяловым в 1882 году. Информация о портретах записана со слов их бывшей владелицы — правнучки лоцмана. Я задался целью проверить, числился ли в артели Опеченской пристани лоцман Василий Малышев, и если да, то в какое время он служил. Потребовалось два года, чтобы найти нужные документы в Российском государственном историческом архиве.

Впервые фамилия Малышевых упоминается в списках лоцманской артели за 1742 год. Василий Малышев служил лоцманом-сотским, проживал в левобережном Опеченском Рядке и был крестьянином Иверского монастыря. Учитывая, что в лоцманы-сотские назначались наиболее опытные лоцманы, можно с уверенностью сказать, что он служил ещё во времена Петра Первого.

Лоцманы Малышевы встречаются и в более поздних документах, профессия переходила от отцов к сыновьям. В полном списке лоцманов Опеченской пристани и платёжных ведомостях 1850–1851 годов числится одиннадцать Малышевых, проживавших в Опеченском Рядке, среди них и Гаврила Степанов — отец изображённого на портрете Василия Гавриловича. Самого Василия и двух его братьев — Якова и Степана — удалось обнаружить в Кондукторском списке лоцманов Опеченской пристани за 1891 год. Василий Гаврилович, 1838 года рождения, в лоцманах с 1863-го, Яков Гаврилович, 1831 года рождения — с 1854-го, Степан Гаврилович, 1836 года рождения — с 1866-го. Всего в

этом списке девять Малышевых.

В 1891 году состоялись выборы лоцманов-сотских Опеченской пристани. Ими стали сын изображённого на портрете — Яков Малышев и Иван Зверев. Интересны слова клятвы, которую сотские давали после своего избрания в присутствии священника Успенского собора:

«Я, ниже поименованный, обещаюсь и клянусь Всемогущим Богом пред Святым его Евангелием и Животворящим Крестом Господним в том, что я, поступая ныне в лоцманские сотские при судоходной пристани, должен вести себя честно, возложенную на меня обязанность лоцманского сотского, равно казенные работы и все поручения Начальства, должен исполнять во всей точности по чистой моей совести и чести без пристрастия и собственной корысти. Перед Богом и судом его страшным ответ дать могу в том всегда, как суще мне Господь Бог душевно и телесно да поможет. В заключение сей моей клятвы целую слова и Крест Спасителя моего. Аминь».

Александр ПАНФИЛОВ.
С.-Петербург.

● ЗНАЙ НАШИХ!

ЗНАТОК АНГЛИЙСКОГО

В Великом Новгороде прошёл заключительный этап всероссийской олимпиады по английскому языку.

Учащийся 11 класса первой средней школы Иван Александров победил с результатом 100 баллов. Таким образом, к своей победе в областной олимпиаде по французскому языку в прошлом году Иван добавил высоту английского Биг Бена! Поздравляем!

АЙ ДА МОЛОДЦЫ!

В Великом Новгороде прошёл областной этап конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2014».

Сборная команда нашего района в составе учеников первой школы Евгении Фёдоровой, Кирилла Мурашова, Светланы Корешовой и Владислава Петрова из восьмой стала безусловным фаворитом, завоевала первое место в командном зачёте и будет представлять Новгородскую область на Всероссийском конкурсе в Москве. В личном зачёте первое место завоевала Евгения Фёдорова, второе — Кирилл Мурашов, третье — Владислав Петров.

Комитет образования и молодёжной политики поздравляет команду-победителя и её наставников — преподавателя школы № 1 Юлию Захарову и инспектора Боровичского отдела ГИБДД Татьяну Яковлеву.

ОБЩЕСТВО И МЫ

● АКТУАЛЬНО!

НЕЧЕГО НА ЗЕРКАЛО ПЕНЯТЬ...

Мы привыкли рассуждать о том, кто и что обязан сделать, чтобы Боровичи походили на цивилизованный город. Пора поговорить о том, что для этого могут и должны сделать сами жители.

Разговор этот вряд ли можно назвать приятным. И начнём мы его с констатации всем известного факта: ещё с советских времён существуют в городе гаражные комплексы — в районе улиц Парковой, Сушанской, завода ЖБИ, Ланошино, микрорайоне Сосновка. Раньше это было актуально со всех точек зрения: помимо прямого назначения гаражи использовались для хранения овощей и разного скарба, мешающего в квартире. Старшие по гаражному комплексу контролировали своевременную оплату за электроэнергию, уборку прилегающих тер-

риторий. Одна беда: данные строения не оформлены в собственность должным образом, что в настоящий момент привело к большому количеству заброшенных гаражей, хозяев которых теперь не найти.

Нынче автовладельцы предпочитают парковать свои машины прямо во дворах многоэтажных домов. По данным Центра по работе с населением, к примеру, гаражный комплекс на ул. Парковой используется только на двадцать процентов. А где заброшенность, там начинает царить хаос — гаражи разваливаются, появляются несанкционированные свал-



Гаражный комплекс на Парковой.

проснуться. Однако в случае с заброшенными гаражами, не имеющими хозяев, метод предписаний не действует.

Ещё один образец «любви» к родному городу можно наблюдать на ул. Шамотной. Администрация района пошла на встречу жителям и провела там газ. Видимо, радость от долгожданной газификации была столь велика, что все собственники частных домов «забыли» заключить договора на вывоз мусора. Как результат, на краю Шамотной — свалка. И таких случаев по городу — не пересчитать. Статистика показывает, что только шестьдесят процентов жителей частного сектора исправно платят за вывоз мусора. Ну а оставшимся сорока процентам остаётся только громче всех кричать, что город грязный, и виноваты в этом абсолютно все, кроме них. Хочется предупредить подобных «блюстителей порядка»: в ближайшее время в Боровичах будет образована специальная комиссия при администрации района, которая, минуя мировые суды, сама будет решать вопрос о применении жёстких штрафных санкций по отношению к жителям, нарушающим правила благоустройства.

Светлана ФАНДАЛЮК.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Комитет образования и молодежной политики администрации района от всей души благодарит за оказанную помощь в подготовке празднования 69-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне: руководителей общеобразовательных учреждений и учреждений профессионального образования, благочинного Боровичского округа настоятеля кафедрального собора Успения Божией Матери протоиерея Иоанна Мороко, отца Игоря, руководителя боровичской организации скаутов «Родник» Н.Гусак, индивидуальных предпринимателей О.Добромыслова и Э.Кафарова.

Благодарим руководство и сотрудников МОМВД России «Боровичский» за организацию дорожного движения и обеспечение общественного порядка во время проведения мероприятий.

Выражаем искреннюю признательность всем боровичанам, принявшим участие в митинге-реквиеме и в факельно-свечном шествии.

Желаем всем мира, оптимизма и добра!

ПРИГЛАШАЕМ НА СУББОТНИК

Администрация Кончанско-Суворовского сельского поселения сообщает о проведении субботника по уборке кладбищ в д. Сопины, д. Осиновец, д. Любони 24 мая в 10.00 час. Просим граждан, имеющих на кладбищах захоронения, принять активное участие.

Гостиница «Мста» закрывается

Глава муниципального района Марина Костюхина:

— Гостиница «Мста» прекращает своё существование. Гостиницу приобрёл новый собственник. До 1 января 2015 года она ещё будет действовать, но уже с 1-го июня этого года в помещении начнётся ремонт. Здание будет переоборудовано под жилой дом. А гостиничные номера для города в количестве 100 будут представлены в профилактории комбината огнеупоров, об этом есть договорённость с генеральным директором ОАО «БКО» Владимиром Можжериным.

(На совещании по жизнеобеспечению города, май 2014 года).

● СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

ПОЧЕМУ ЗАКРЫЛИ КЛАДБИЩЕ?

В редакцию обратились боровичане, чьи родственники захоронены на кладбище по улице Окуловской, в народе именуемом «хоромским», с просьбой разобраться в причине его закрытия для новых захоронений. Кроме того, горожане хотят узнать, из-за чего там запрещают подзахоронения. Ситуацию разъяснили в отделе по ЖКХ и благоустройству районной администрации.

По словам специалистов отдела, это меры вынужденные. Около месяца назад «хоромское» кладбище обследовала комиссия в составе представителей Роспотребнадзора и ритуальных служб города. В результате специалисты пришли к выводу, что земельный участок под кладбищем уже давно не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям, а потому не может дальше использоваться. Так, место захоронения не разделено на зоны, нет транспортного коридора и подъездных путей, как нет и самого подъезда, поскольку хоронили до последнего времени почти у самой дороги! Но это лишь полбеды.

Основная проблема в том, что захоронения на кладбище ниг-

де не учтены. Архивные журналы в Сушиловском поселении, в ведении которого кладбище было до апреля 2001 года, не вились, равно как и позднее, когда оно отошло к СпецавтоХозяйству. В связи с этим возникали ситуации, когда граждане самовольно выбирали места для захоронения, подзахоронения — нередко в чужие могилы. В данный момент по инициативе одного горожанина, обнаружившего на могиле родственницы свежее захоронение совершенно незнакомого человека, проходит судебное разбирательство.

Хотя кладбище закрыто, боровичане могут устанавливать в семейные могилы урны с прахом усопших родственников.

Валерия АРСЕНЬЕВА.

ЕШЁ РАЗ О КАПИТАЛЬНОМ РЕМОНТЕ

Как известно, теперь капитальным ремонтом многоквартирных домов занимается правительство Новгородской области в лице Регионального оператора, на счет которого будут перечисляться все собранные с жителей области средства. Обязанность эта наступит для граждан с октября 2014 года. Согласно областному закону, жители многоквартирных домов с плоской крышей обязаны платить на капитальный ремонт 5,8 рубля за 1 кв. м, в доме со скатной крышей — 5,93 рубля.

Всю информацию по Программе капитального ремонта многоквартирных домов на 2014-2043 годы можно получить на сайте [капремонт.ру](#). На вопросы жителей готовы ответить по телефонам Регионального оператора 8-816-2-782-001,

782-029. Адрес организации: Великий Новгород, ул. Псковская, д. 13, 6-7 этаж.

В настоящее время в администрации района идет работа по уточнению списков домов, проводятся собрания собственников жилья. Опыт показывает, что большинство домов не смогут открыть собственные счета, и финансирование капитального ремонта будет осуществляться по так называемому «котловому методу». В выигрыше будут те, кто занимает активную позицию, не пускает процесс на самотек. Поэтому, пока еще есть время, просто необходимо собраться всем домом, обсудить имеющиеся проблемы, пригласив на собрание представителей отдела ЖКХ администрации района и обслуживающей организации, считают в администрации района.

А ТЫ ЗАПЛАТИЛ ЗА КВАРТИРУ?

На совещании с работниками ЖКХ с участием главы муниципального района прозвучали тревожные цифры: только 70 процентов квартиросямчиков вовремя платят за коммунальные услуги.

Долги жильцов многоквартирных домов растут с каждым годом, с каждым месяцем. Как следствие, у коммунальных служб всё меньше денег на уборку мусора, капитальный ремонт. Жилищные организации начали подавать в суд на должников и, как правило, выигрывают процесс.

В ближайших номерах «Красной искры» предполагается публикация списка квартир, чьи владельцы накопили долги по квартплате. Уважаемые жильцы, если вы не хотите позора на страницах газеты, поспешите оплатить счета за коммунальные услуги.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



ливают четыре праздничных дерева по городу. В микрорайонах подготовкой к новогодним праздникам занимаются обслуживающие организации: на Раздолье и в пос. Коммунистическом ёлку устанавливают ООО «Трансфера», на улице Сушанской — ООО «ЖЭК», в Сосновке — ОАО «ЗСК». Раньше в Поляновке ёлку устанавливал предприниматель Орешкин. Возможно, его примеру последуют другие.

Валерия АРСЕНЬЕВА.

Чем обеспокоены жители Поляновки

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

перехода и выровнять грунтовые дороги.

Работники Центра по работе с населением отвечают и на вопрос о том, существует ли план благоустройства микрорайона. Так, в Поляновке обустроили новый павильон на автобусной остановке, в планах — отремонтировать прежний, сделать разметку для пешеходного

истории и культуры, свидетельствующие о пребывании великого русского композитора. Даже дом, на котором установлена мемориальная табличка, на самом деле выстроен уже в послевоенное время. В связи с этим вопрос о проектировании парка в честь музыканта, проживавшего на боровичской земле,

редакцию газеты обратились жители микрорайона Поляновка с вопросами по благоустройству. В частности, они спрашивают, почему в Поляновке до сих пор не разбили цветочную клумбу рядом с автобусной остановкой?

Как нам пояснили специалисты Центра по работе с населением, в этом году из-за недостатка средств обустраивать её не будут. Жители микрорайона смогут порадоваться клумбе с

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Объявление о формировании резерва управленческих кадров администрации Боровичского муниципального района для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Боровичского муниципального района и должностей руководителей муниципальных учреждений

В соответствии с постановлением от 18.04.2014 № 1089 Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на включение в резерв управленческих кадров граждан (муниципальных служащих) для замещения следующих вакантных должностей муниципальной службы в Администрации Боровичского муниципального района и должностей руководителей муниципальных учреждений:

Высшая группа должностей муниципальной службы:

Первый заместитель Главы администрации

Заместитель Главы администрации (финансовое направление)

Заместитель Главы администрации (социальное направление)

Заместитель Главы администрации, начальник управления сельского хозяйства

Главная группа должностей муниципальной службы:

Председатель комитета образования и молодежной политики

Председатель комитета культуры и туризма

Председатель комитета по физической культуре и спорту

Председатель комитета финансов

Председатель комитета социальной защиты населения

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

Должности руководителей муниципальных учреждений:

Директор муниципального казенного учреждения «Центр по работе с населением»

Начальник муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Боровичского муниципального района»

Директор муниципального автономного спортивного учреждения «Хоккейный клуб «Боровичи»

Резерв управленческих кадров формируется для замещения высших и главных должностных муниципальной службы в Администрации и структурных подразделениях, а также должностных руководителей муниципальных учреждений из числа муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации и структурных подразделениях, и граждан, обладающих необходимыми профессиональными, морально-этическими и деловыми качествами и отвечающих квалификационным требованиям, предъявляемым к соответствующей должности, установленным постановлением Администрации муниципального района от 18.03.2009 № 31-рг «О Реестре должностей муниципальной службы и типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в Администрации Боровичского муниципального района», для своевременного замещения вакантных должностей муниципальной службы и должностей руководителей муниципальных учреждений, подбора и расстановки кадров в Администрации муниципального района и ее структурных подразделениях.

Квалификационные требования:

1. Наличие высшего профессионального образования;
2. Для замещения **высшей группы должностей муниципальной службы**: наличие не менее шести лет стажа муниципальной службы (государственной гражданской службы) или не менее семи лет стажа работы по специальности;

для замещения **главной группы должностей муниципальной службы**: наличие не менее четырех лет стажа муниципальной службы (государственной гражданской службы) или не менее пяти лет стажа работы по специальности;

для замещения **должностей руководителей муниципальных учреждений**: наличие не менее пяти лет работы по специальности или стаж работы на руководящих должностях не менее трех лет.

Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации; Устава Новгородской области; областных нормативных правовых актов; устава муниципального образования, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей; основ управления и организации труда, делопроизводства; порядка прохождения муниципальной службы; норм делового общения; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правовых аспектов в области информационно-коммуникационных технологий; правовых аспектов в сфере предоставления государственных услуг населению и организации предоставления информации о предоставлении государственных услуг населению; возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; порядка работы со служебной и секретной информацией; правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Профессиональные навыки: руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров, публичного выступления, взаимодействия с другими ведомствами, государственными органами, представителями субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, нормотворческой деятельности, планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, требовательности, владения конструктивной критикой, подбора и расстановки кадров, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телефонными сетями, в том числе сеть Интернет, работы в операционной системе, управление электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, работы с базами данных, систематического повышения профессиональных знаний, редактирования документации на высоком стилистическом уровне, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов.

Условия участия в конкурсе:

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в резерв управленческих кадров, представляет:

- личное заявление;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной постановлением Администрации Боровичского муниципального района от 18.04.2014 № 1089;

- копию паспорта или заменившего его документа;

- кадровую справку по форме, утвержденной постановлением Администрации Боровичского муниципального района от 18.04.2014 № 1089, с приложением фотографии;

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность кандидата;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, присвоении учченой степени, учченого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению по форме, установленной приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984-н (за исключением должностей руководителей муниципальных учреждений).

Муниципальный служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе на включение в резерв управленческих кадров, представляет:

- личное заявление;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной постановлением Администрации Боровичского муниципального района от 18.04.2014 № 1089, с приложением фотографии;

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению по форме, установленной приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984-н.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 23 июня 2014 года (включительно), по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, кабинет № 30 – отдел организационной работы и муниципальной службы Администрации муниципального района.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину (муниципальному служащему) в их приеме.

Дополнительную информацию об условиях конкурса на включение в кадровый резерв можно получить по телефону: 8 (8164) 91-242.

Подробная информация о порядке проведения конкурса на включение в резерв управленческих кадров содержится в Положении о порядке формирования резерва управленческих кадров Администрации Боровичского муниципального района, утвержденном постановлением Администрации Боровичского муниципального района от 18.04.2014 № 1089, опубликованном в приложении к газете «Красная искра» - «Официальный вестник» № 18 от 01.05.2014 (стр. 18) и на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Дата проведения конкурса определяется распоряжением Главы муниципального района, о которой кандидаты извещаются не позднее, чем за 10 дней до дня его проведения. Конкурс состоится по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, кабинет № 23.

ПРОСИМ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ БЫТЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ ПРИ ОПЛАТЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ!

Напоминаем, что с 1 января 2014 года **ООО «Гарантэнергосервис»** принял на обслуживание потребителей электроэнергии — жителей Новгородской области, проживающих в сельских населённых пунктах.

Это означает, что жители сельской местности должны оплачивать потреблённую электроэнергию, начиная с января 2014 года, новому гарантировавшему поставщику ООО «Гарантэнергосервис». В платёжных документах (квитанциях, абонентских книжках) изменены реквизиты и наименование организаций, в пользу которой граждане обязаны производить платежи.

Потребителям, проживающим в многоквартирных жилых домах, расположенных в сельской местности, беспокоиться не следует — они получают счета для оплаты электрической энергии уже с новыми реквизитами. А вот абоненты, проживающие в индивиду-

альном жилом секторе, расположенным в сельской местности, а также граждане, имеющие на селе дачи, гаражи, бани и прочие хозяйствственные постройки, для оплаты потреблённой электрической энергии, начиная с января 2014 года, должны использовать абонентские книжки с **новыми реквизитами**.

Просим быть **предельно внимательными при оплате электроэнергии**. В случае ошибочного перечисления средств за электроэнергию, потребляемую с января 2014 года, в адрес бывшего поставщика ОАО «МРСК Севера - Запада» по старым абонентским книжкам, вам придётся самостоятельно оформлять возврат денежных средств.

Во избежание возмож-



ГАРАНТЭНЕРГОСЕРВИС
группа компаний

ГАРАНТЭНЕРГОСЕРВИС
энергосбытовой компании

ГАРАНТЭНЕРГОСЕРВИС
заключение о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

14.05.2014 г.

Место проведения обсуждения: Новгородская обл., Боровичский р-н, д. Железково, д. 16, помещение Администрации Железковского сельского поселения

Запрашиваемый условно разрешенный вид использования: «для огорожничества

Адрес земельного участка, применительно к которому запрашивается разрешение: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Железковское, д. Прошково, земельный участок расположен в западной части кадастрового квартала, кадастровый номер земельного участка 53: 02: 010 12 01: 151

Заявитель: Храпач Н.А.

Перечень поступивших письменных обращений физических и юридических лиц: не поступили.

В период публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка проведено:

1. Информирование заинтересованных лиц:

1.1 Публикация в газете «Красная искра» от 30.04.2014г. №18, на сайте Администрации Железковского сельского поселения 28.04.2014г.

1.2 Оповещение правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка,

1.3 Информирование граждан, проживающих в пределах территориальной зоны в границах которых расположен земельный участок, применительно к которому запрашивается разрешение.

1.4 Другие способы информирования не проводились.

2. Публичные слушания:

2.1 Место проведения: Новгородская обл., Боровичский р-н, д. Железково, д. 16, помещение Администрации Железковского сельского поселения.

2.2 Дата проведения: 12 мая 2014 года 17 час. 05 мин.

2.3 Основание для проведения публичных слушаний:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Порядок организации и проведения публичных слушаний на территории Железковского сельского поселения, утвержден решением Совета депутатов Железковского сельского поселения от 13.09.2011г. № 56;

- Постановление Главы сельского поселения от 25.04.2014г. № 17 «О проведении публичных слушаний по вопросу условно разрешенного вида использования земельного участка, расположенного в д. Прошково».

2.4 Протокол публичных слушаний: Приложение на 1 л. в 1 экз.

В результате публичных слушаний по обозначенным материалам могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:

№ п/п: -

Замечания и предложения: не поступили.

Перечень отклоненных замечаний и предложений:

№ п/п: -

Замечания и предложения: не поступили

Основание для отклонения: -

С учётом протокола публичных слушаний комиссия по правилам землепользования и застройки Железковского сельского поселения даёт следующее заключение:

1. Выдача Храпач Наталие Александровне разрешения на условно разрешенный вид использования «для огорожничества» земельного участка с кадастровым номером 53: 02: 010 12 01: 151 площадью 100 кв. метров, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Железковское, д. Прошково, земельный участок расположен в западной части кадастрового квартала, кадастровый номер земельного участка 53: 02: 010 12 01: 151, возможна.

2. Публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в д. Прошково проведены в соответствии с действующим законодательством и Порядком проведения публичных слушаний на территории Железковского сельского поселения и признаны состоявшимися.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За личный вклад в социально-экономическое развитие города Боровичи Совет депутатов города Боровичи присвоил **Васильеву Александру Николаевичу**, генеральному директору ОАО «Боровичский завод «Полимермаш», звание «Почётный гражданин города Боровичи».

Продаются земельные доли ТОО «Заря»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения администрация Ёгорского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ШАШКИ. В городском турнире приняли участие семь человек. Первое и второе места поделили Владимир Цивилёв и Владимир Григорьев. Третье место занял Борис Васильев.

ШАХМАТЫ. Череда майских турниров прошла в шахматном клубе. В рейтинговом турнире победил Борис Дерновский (пенсионер ОАО «БКО»). В соревнованиях начинающих

первенствовал Кирилл Яковлев (1-я школа). В турнире младшего возраста победила Елизавета Фёдорова (2-я школа).

ФЛОРБОЛ. В Великом Новгороде прошёл 6-й розыгрыш кубка депутатов. Боровичская команда (Владимир Цыганов, Евгений Трофимов, а также выпускницы педагогического колледжа) выиграла у новгородцев (5:1), у шве-

дов (6:2), у петербургской «Звезды» (4:2), но уступила в финале по буллитам петербургскому «Военмуху» (4:4, 1:2) и заняла второе место. Владимир Цыганов был назван лучшим игроком турнира.

ЖИМ ШТАНГИ ЛЁЖА. Работница ПК «Корона» 33-летняя Елена Старцева заняла второе место в розыгрыше всероссийского кубка «Железная воля» по русскому жиму, который прошёл в Москве. (В русском жиме спортсмены жмут штангу лёжа определённое количество раз согласно своему весу). Выпускница Боровичской ДЮСШ, мастер спорта международного класса Елена Старцева выжала вес 45 килограммов на 45 повторений.

В ФОК «Олимп» прошли городские соревнования по русскому жиму. Победил воспитанник Боровичской ДЮСШ Константин Беляков.

БОКС. В автодорожном колледже прошёл турнир, посвящённый памяти студентов С.Иванова и О.Кузнецова, погиб-

ших в Чечне. Турнир собрал 85 участников.

В Череповце состоялось первенство Северо-Запада среди юношей. Даниил Ракицкий и Алан Кокоев (ФОК «Олимп», тренер — Алёна Жукова) заняли вторые места.

ДУАТЛОН. Учащаяся 9-й средней школы Ольга Кохуркина заняла первое место в первом этапе кубка России, который прошёл в Волосове Ленинградской области. В программе соревнований были езда на велосипеде и кросс.

ПАУЭРЛИФТИНГ. В Великом Новгороде прошёл розыгрыш кубка области. Участие в соревнованиях приняли 84 атлета из девяти районов. Победителями стали Константин Морозов (1-й разряд), Андрей Викулов (кмс), Сергей Исаев (мс), Константин Беляков (мс), Александр Гросс (мс).

Эрнст Гросс, выступавший вне конкурса, под занавес соревнований установил рекорд области в становом тяге — 330 килограммов. Абсолютным победителем стал Константин Беляков.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Елена Старцева — серебряный призёр турнира «Железная воля».



ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНИЕ!
Фото Максима САЛАГИНА.

Красная ИСКРА



ФОТОЦЕНТР
Дзержинского, 8,
ТК «Европа»
тел. (81664) 4-48-45

Желание вернуться к традициям предков в последнее время так сильно, что многие строят на дачных участках беседки в русском стиле, уделяют серьезное внимание русской бане и русской печке, которая не только согревает дом в сырье прохладные вечера, но и создает не- повторимый уют...

Строить и ремонтировать сейчас не только просто, но и приятно: в магазинах в большом ассортименте есть все необходимые инструменты, материалы и агрегаты.

Заглянем в Печной центр на улице Софьи Перовской. Здесь в двух залах собрана масса нужных вещей. Можно купить и камин, и готовую печь. Их выбор очень большой: на разный кошелек, размер дома и вкус хозяина. Можно купить кирпич, огнеупорные смеси и заказать печь хорошему печнику. В ма-

В лето — с Печным центром!

● ВАШ ВЫБОР

газине посоветуют к кому обращаться. Здесь же — большой выбор чугунной посуды, ухватов и других необходимых в хозяйстве вещей.

Коллектив и руководство фирмы «Огнеупорснабсервис» работают на острие спроса, предлагая боровичанам самую современную продукцию от производителей, а не от посредников, что оказывается на ценах: они в магазине весьма умеренные. На

рынке поставщиков печного оборудования Печной центр хорошо известен. Он — участник практически всех профессиональных выставок, специализированных

В Печном центре огромный выбор изделий для бани: бочки, ушаты, скамейки, ковшики, а также веники, предметы ароматерапии: рукавички, эфирные масла,

запарники, помогающие сделать банную процедуру более полезной и приятной.

Камни для каменки теперь не нужно собирать по полям и лесам: в магазине их огромный выбор. Уральские и карельские камни — самые безопасные для саун и бани, обладают долговечностью, хорошей теплопроводностью, а также массой полезных свойств. Нефрит — способствует повышению мышечного тонуса, очищает

организм, жадеит ещё и обеззараживает воду, положительно влияет на нервную систему, яшма — очищает кровь, лечит женские заболевания, хромит — дарит мощную энергетику, повышает жизненные силы. Всего в Печном центре более двух десятков разновидностей специально подготовленных камней, способных превратить процесс парения в искусство...

В Печном центре помогут в создании уличных комплексов: лицензированные специалисты печного дела построят уличную печь или барбекю, установят мангал. Вас обеспечат коптильней, казанами, котелками и шампурами, всем, что так необходимо для летнего отдыха на природе!

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

С 1 июня 2014 года изменяется стоимость городских месячных проездных билетов: **гражданский — 1620 рублей, для пенсионеров — 650 рублей, для студентов — 650 рублей, для школьников — 450 рублей.**

Телефоны для справок: 5-66-91, 9-12-70.

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Боровичах продолжается всеобщая диспансеризация граждан. Её основная цель — раннее выявление хронических заболеваний.

Диспансеризация проводится в 2 этапа. На первом этапе — анкетирование и ряд исследований. Второй этап проводится с целью дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания.

Информация о результатах диспансеризации с рекомендациями заносится в паспорт здоровья, который выдаётся гражданину.

Возможность пройти диспансеризацию имеют те, кому исполнилось или исполнится в текущем году: 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60 и т.д. (с плюсом 3 года до 99 лет).

Диспансеризация проводится в Боровичской поликлинике — ул. Международная, д. 4, ежедневно с 8 до 18 часов, в субботу с 8 до 12 часов в каб. №25.

При себе необходимо иметь паспорт, медицинский полис, страховое свидетельство (СНИЛС), амбулаторную карту.

Тел. для справок 2-30-35.

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

ЧЕМ ОПАСНЫ КУРИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

Сотрудники наркоконтроля продолжают выявлять вещества, пока не внесённые в списки запрещённых, но обладающие наркогенными свойствами и формирующие наркотическую зависимость.

В последнее время как в Новгородской области, так и на территории всей страны участились случаи рекламы определённых интернет-сайтов и номеров телефонов, с помощью которых предлагается приобрести разнообразные курительные смеси, так называемые «миксы», «соли» или «спайсы». Подобные объявления продавцы не стесняются размещать в общественных местах и около учебных заведений. Ведь основные потребители подобных веществ — подростки. У значительного количества учащихся после их потребления наркологи отмеча-

ют сильнейшую наркотическую зависимость и ярко выраженное психотропное действие на организм. Мнимая доступность и «легальность» оборачивается порой худшими последствиями — превышающая доза химикатов в таких курительных смесях может привести к смерти.

За первый квартал 2014 года выявлено 25 фактов хранения или сбыта курительных смесей, изъято около 140 граммов веществ, внесённых в перечень наркотических средств. В отношении всех фигурантов возбуждены уголовные дела, при этом многие из них были уверены,

что потребляют легальные вещества.

В настоящее время Государственная Дума РФ рассматривает законопроект, предусматривающий возможность органам наркоконтроля самостоятельно временно приостанавливать оборот веществ, обладающих наркогенными свойствами. Сегодня процесс внесения веществ в список наркотических занимает достаточно длительное время — Министерство здравоохранения должно провести исследования, а затем предложение о запрете к обороту должно пройти ещё согласование с рядом ведомств. Вся процедура занимает до полугода, а за полгода от нового вещества может оборваться не одна жизнь.

Если законопроект будет принят, то уже в ближайшее время наркоконтроль самостоятельно сможет ограничивать оборот психоактивных веществ, что поможет решить проблему с распространением новых видов наркотиков.

Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района
Отпечатано в ОАО «Боровичская типография», 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Зам. гл. редактора А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Сайт: газета1919.ru E-mail: ki@gazeta1919.ru

Для рекламодателей: gazeta@gazeta1919.ru

Телефоны: зам. главного редактора — 44-7-22, отдел писем — 4-18-92, отдел рекламы — 2-13-60 (тел./факс), отдел доставки — 4-00-21.

Выходит по четвергам. Тираж 35800 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 21.05.2014 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Благодарные строки», «Проекты», «Важно!», со знаком ® публикуются на правах рекламы, со знаком ® — на коммерческой основе.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.